

En el artículo sobre «Rompeolas verticales», número 5 de los ANALES, aparecen algunos errores, que conviene rectificar.

En la página 180 debe decir:

$$MP = MQ = \frac{4h}{e^p + e^{-p}}$$

Finalmente, en el cuadro II, en la primera columna, debe decir x en lugar de N.